
1

■取付けされる方へのお願い

●この説明書について
・必ず取付けされる方にお渡しください。
※　　 内は、ロットNo.表示位置を示します。

●本製品施工の際はテラス本体に同梱の取付け説明書を併せてご使用ください。
●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

…取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険又は物的
損害の発生が想定されます。
　冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

注  意!

注　意!

※製品破損による人への被害・物的損害が想定されますので、下記事項をお守り
ください。
●躯体への固定
・タッピンねじは柱・間柱・胴差しなどの構造材に必ず止めてください。
　躯体位置がわからない場合、および躯体が強度保持できない場合は取付けないでくだ
さい。
・躯体が経年変化などで損傷が著しい場合は、施主様と打合わせをし、必要に応じて補
強してから取付けてください。
・タッピンねじの下穴には、指定より太いドリルを使用しないでください。
●部材の固定
・組立てねじ・ボルトは必ず指定のものを使用してください。又、使用中ゆるまないように
締付けてください。
・取付け後、ねじ・ボルトにゆるみ・ガタツキがないことを確認してください。
※水漏れのおそれがありますので、下記事項をお守りください。
●シーリングについて
・シーリングは指定個所に必ず行ってください。
・シリコンシーリングを使用する場合、アクリ
ル板およびポリカーボネート板のシーリング
は、ひび割れ防止のために、当社指定の脱ア
ルコール型シーリング材を使用してください。

●水平・垂直は水準器などで正確に出してください。
●取付けは専門業者が行ってください。
●当社指定の付属品以外は取付けないでください。
●取付け時は必ず足場を設けてください。

●ブランドラベルの張替えについて
・積雪の耐荷重に違いがありますので、製品が900タイ
プの場合、前枠に張られている「1500タイプ」のブラ
ンドラベルをはがし、必ず棟木に同梱されている
「900タイプ」のブランドラベルに張替えてください。
ただし、前枠に「900タイプ」のブランドラベルが張ら
れている場合には、張替えは不要です。

■取付け上のお願い

信越化学工業（株） シーラント72
モメンティブ・パフォーマンス・
マテリアルズ・ジャパン（合） トスシール380

東レ・ダウコーニング（株） SE960

シーリング材メーカー 品名および品番

パワーアルファ

出入隅納まり
MAL-929D　AQ26　2019年2月1日発行

取付け説明書



2

■梱包明細表
●出隅長さセット F型900タイプ1.0間接続

前枠F
（A1タイプ・出隅 右用）

前枠F
（A1タイプ・出隅 左用）

出隅用前枠
スリーブA（F型） 後付ビード

●出隅棟木セット F型900タイプ
出隅棟木
（F型）

出隅棟木カバー
（F型）

中間垂木A
（F型 出隅 右用）

中間垂木A
（F型 出隅 左用）

中間垂木カバー
（出入隅 右用）

中間垂木カバー
（出入隅 左用）

野縁
（出入隅 右用）

野縁
（出入隅 左用）

●出隅長さセット F型900タイプ1.5間接続、1500タイプ1.0間接続
前枠F

（Cタイプ・出隅 右用）
前枠F

（Cタイプ・出隅 左用）
出隅用前枠

スリーブC（F型） 後付ビード

●出隅長さセット RB型900タイプ1.0間接続
前枠RB

（A1タイプ・出隅 右用）
前枠RB

（A1タイプ・出隅 左用）
出隅用前枠

スリーブA（RB型） 後付ビード

●出隅長さセット RB型900タイプ1.5間接続、1500タイプ1.0間接続
前枠RB

（Cタイプ・出隅 右用）
前枠RB

（Cタイプ・出隅 左用）
出隅用前枠

スリーブC（RB型） 後付ビード

野縁

・平ワッシャーM6用 ・スプリングワッシャーM6用 ・袋ナットM6用 ・トラスタッピンねじ（3種）φ5×12（D＝10.6） ・ナベドリルねじφ4×13

●出隅自在桁セット A-1用
自在桁A-1
（出隅 右用）

自在桁A-1
（出隅 左用） 自在桁B-1 出入隅自在桁

スリーブA-1 垂木取付け金具 前枠固定金具A 前枠固定金具B

●出隅棟木セット F型1500タイプ
出隅棟木
（F型）

出隅棟木カバー
（F型）

中間垂木J
（F型 出隅 右用）

中間垂木J
（F型 出隅 左用）

中間垂木カバー
（出入隅 右用）

中間垂木カバー
（出入隅 左用）

野縁B
（出入隅 右用）

野縁B
（出入隅 左用）野縁B

その他明細

その他明細

その他明細

その他明細

・ブランドラベル（900タイプ用）

その他明細 ・ブランドラベル（900タイプ用）

●出隅棟木セット RB型900タイプ
出隅棟木
（RB型）

出隅棟木カバー
（RB型）

中間垂木E
（RB型 出隅 右用）

中間垂木E
（RB型 出隅 左用）

中間垂木カバー
（RB型 出隅 右用）

中間垂木カバー
（RB型 出隅 左用）

野縁
（出入隅 右用）

野縁
（出入隅 左用）野縁

・平ワッシャーM6用 ・スプリングワッシャーM6用 ・袋ナットM6用 ・トラスタッピンねじ（3種）φ5×12（D＝10.6） ・ナベドリルねじφ4×13

●出隅自在桁セット A-2用
自在桁A-2
（出隅 右用）

自在桁A-2
（出隅 左用） 自在桁B-1 出入隅自在桁

スリーブA-2 垂木取付け金具

・平ワッシャーM6用 ・スプリングワッシャーM6用 ・袋ナットM6用 ・トラスタッピンねじ（3種）φ5×12（D＝10.6） ・ナベドリルねじφ4×13

●出隅自在桁セット A-3用
自在桁A-3
（出隅 右用）

自在桁A-3
（出隅 左用） 自在桁B-1 出入隅自在桁

スリーブA-3 垂木取付け金具

LRあり LRあり

前枠固定金具A 前枠固定金具B

LRあり LRあり

前枠固定金具A 前枠固定金具B

LRあり LRあり



3

その他明細

その他明細

その他明細

■梱包明細表

●出隅棟木セット RB型1500タイプ
出隅棟木
（RB型）

出隅棟木カバー
（RB型）

中間垂木N
（RB型 出隅 右用）

中間垂木N
（RB型 出隅 左用）

中間垂木カバー
（RB型 出隅 右用）

中間垂木カバー
（RB型 出隅 左用）

野縁B
（出入隅 右用）

野縁B
（出入隅 左用）野縁B

●出隅自在桁長さセット F型用
自在桁専用前枠F・L
（出隅 右用）

自在桁専用前枠F・L
（出隅 左用）

自在桁専用前枠
スリーブ（出隅用） 後付ビード

●出隅自在桁長さセット RB型用
自在桁専用前枠RA・RB
（出隅 右用）

自在桁専用前枠RA・RB
（出隅 右用）

自在桁専用前枠
スリーブ（出隅用） 後付ビード

●入隅長さセット900タイプ
垂木掛け

（入隅 右用）
垂木掛け

（入隅 左用） グレチャン

●入隅長さセット1500タイプ
垂木掛けB
（入隅 右用）

垂木掛けB
（入隅 左用） グレチャン

●入隅棟木セット F型900タイプ
入隅棟木
（F型）

出隅棟木カバー
（F型）

中間垂木A
（F型 入隅 右用）

中間垂木A
（F型 入隅 左用）

中間垂木カバー
（出入隅 右用）

中間垂木カバー
（出入隅 左用）

野縁
（出入隅 右用）

野縁
（出入隅 左用）野縁

●入隅棟木セット F型1500タイプ
入隅棟木
（F型）

入隅棟木カバー
（F型）

中間垂木J
（F型 入隅 右用）

中間垂木J
（F型 入隅 左用）

中間垂木カバー
（出入隅 右用）

中間垂木カバー
（出入隅 左用）

野縁B
（出入隅 右用）

野縁B
（出入隅 左用）野縁B

・平ワッシャーM6用 ・スプリングワッシャーM6用 ・袋ナットM6用 ・トラスタッピンねじ（3種）φ5×12（D＝10.6） ・ナベドリルねじφ4×13

●入隅自在桁セット A-1用
自在桁A-1
（入隅 右用）

自在桁A-1
（入隅 左用） 自在桁B-1 出入隅自在桁

スリーブA-1 垂木取付け金具 前枠固定金具A 前枠固定金具B

・平ワッシャーM6用 ・スプリングワッシャーM6用 ・袋ナットM6用 ・トラスタッピンねじ（3種）φ5×12（D＝10.6） ・ナベドリルねじφ4×13

●入隅自在桁セット A-2用
自在桁A-2
（入隅 右用）

自在桁A-2
（入隅 左用） 自在桁B-1 出入隅自在桁

スリーブA-2 垂木取付け金具

●入隅自在桁セット A-3用
自在桁A-3
（入隅 右用）

自在桁A-3
（入隅 左用） 自在桁B-1 出入隅自在桁

スリーブA-3 垂木取付け金具

・平ワッシャーM6用 ・スプリングワッシャーM6用 ・袋ナットM6用 ・トラスタッピンねじ（3種）φ5×12（D＝10.6） ・ナベドリルねじφ4×13

LRあり LRあり

LRあり LRあり

LRあり LRあり

前枠固定金具A 前枠固定金具B

前枠固定金具A 前枠固定金具B



4

■梱包明細表
●入隅棟木セット RB型900タイプ

入隅棟木
（RB型）

入隅棟木カバー
（RB型）

中間垂木A
（R型 入隅 右用）

中間垂木A
（R型 入隅 左用）

中間垂木カバー
（出入隅 右用）

中間垂木カバー
（出入隅 左用）

野縁
（出入隅 右用）

野縁
（出入隅 左用）野縁

●入隅棟木セット RB型1500タイプ
入隅棟木
（RB型）

入隅棟木カバー
（RB型）

中間垂木J
（R型 入隅 右用）

中間垂木J
（R型 入隅 左用）

中間垂木カバー
（出入隅 右用）

中間垂木カバー
（出入隅 左用）

野縁B
（出入隅 右用）

野縁B
（出入隅 左用）野縁B

●出隅部品セット F型

●出隅用屋根パネルセット F型

出隅用前枠コーナー継手
（前枠A・F型）

出隅用前枠コーナー継手
（前枠B、C・F型）

出隅用垂木掛け-
棟木取付け金具

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（左用）

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（左用）

出隅用
垂木掛けカバー

出入隅用
柱固定金具

出隅用垂木掛け
（コーナー 左用）

出隅用垂木掛け
（コーナー 右用）

柱固定金具裏板
（持出し柱用） 前枠ジョイントカバー

・穴ふさぎシール
・十字穴付き六角ボルトM4×12
・平ワッシャーM4用

・六角タッピンねじ（1種）φ6×65
・平ワッシャーM6用
・六角ボルト（セムス）M8×18

・六角ボルトM8×12
・平ワッシャーM8用
・トラスタッピンねじ（3種）φ4×12

・WHタッピンねじ（2種）φ4×10（D＝10）
・WHタッピンねじ（2種）φ4×12（D＝10）
・取付け説明書（出入隅仕様）

前枠ジョイントカバー
（2.5間用）

端部垂木アタッチ
取付け用裏板グレチャン（出隅用）

・出隅用コーナーパネル（左用）
・出隅用コーナーパネル（右用）

●出隅部品セット RB型

●出隅用屋根パネルセット RB型

出隅用前枠コーナー継手
（前枠A・RB型）

出隅用前枠コーナー継手
（前枠B、C・RB型）

出隅用垂木掛け-
棟木取付け金具

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（左用）

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（左用）

出隅用
垂木掛けカバー

出入隅用
柱固定金具

出隅用垂木掛け
（コーナー 左用）

出隅用垂木掛け
（コーナー 右用）

柱固定金具裏板
（持出し柱用） 前枠ジョイントカバー

・穴ふさぎシール
・十字穴付き六角ボルトM4×12
・平ワッシャーM4用

・六角タッピンねじ（1種）φ6×65
・平ワッシャーM6用
・六角ボルト（セムス）M8×18

・六角ボルトM8×12
・平ワッシャーM8用
・トラスタッピンねじ（3種）φ4×12

その他明細

その他明細

・WHタッピンねじ（2種）φ4×10（D＝10）
・WHタッピンねじ（2種）φ4×12（D＝10）
・取付け説明書（出入隅仕様）

前枠ジョイントカバー
（2.5間用）

端部垂木アタッチ
取付け用裏板グレチャン（出隅用）

・出隅用コーナーパネル（左用）
・出隅用コーナーパネル（右用）



5

その他明細

その他明細

■梱包明細表

●自在桁出隅部品セット F型
自在桁前枠F
出隅用継手

出隅用垂木掛け-
棟木取付け金具

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（左用）

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（左用）

出入隅用
柱固定金具

出隅用
垂木掛けカバー

出隅用垂木掛け
（コーナー 左用）

出隅用垂木掛け
（コーナー 右用）

柱固定金具裏板
（持出し柱用）

自在桁前枠
ジョイントカバー

・穴ふさぎシール
・十字穴付き六角ボルトM4×12
・平ワッシャーM4用

・六角タッピンねじ（1種）φ6×65
・平ワッシャーM6用
・六角ボルト（セムス）M8×18

・六角ボルトM8×12
・平ワッシャーM8用
・トラスタッピンねじ（3種）φ4×12

・WHタッピンねじ（2種）φ4×10（D＝10）
・WHタッピンねじ（2種）φ4×12（D＝10）
・取付け説明書（出入隅仕様）

端部垂木アタッチ
取付け用裏板グレチャン（出隅用）

●自在桁出隅部品セット RB型
自在桁前枠R
出隅用継手

出隅用垂木掛け-
棟木取付け金具

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（左用）

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（左用）

出入隅用
柱固定金具

出隅用
垂木掛けカバー

出隅用垂木掛け
（コーナー 左用）

出隅用垂木掛け
（コーナー 右用）

柱固定金具裏板
（持出し柱用）

自在桁前枠
ジョイントカバー

・穴ふさぎシール
・十字穴付き六角ボルトM4×12
・平ワッシャーM4用

・六角タッピンねじ（1種）φ6×65
・平ワッシャーM6用
・六角ボルト（セムス）M8×18

・六角ボルトM8×12
・平ワッシャーM8用
・トラスタッピンねじ（3種）φ4×12

・WHタッピンねじ（2種）φ4×10（D＝10）
・WHタッピンねじ（2種）φ4×12（D＝10）
・取付け説明書（出入隅仕様）

その他明細
・穴ふさぎシール
・十字穴付き六角ボルトM4×12
・平ワッシャーM4用
・六角タッピンねじ（1種）φ6×70

・六角タッピンねじ（1種）φ6×100
・平ワッシャーM6用
・六角ボルトM8×12
・平ワッシャーM8用

・トラスタッピンねじ（3種）φ4×12
・WHタッピンねじ（2種）φ4×10（D＝10）
・WHタッピンねじ（2種）φ4×12（D＝10）
・取付け説明書（出入隅仕様）

その他明細
・穴ふさぎシール
・十字穴付き六角ボルトM4×12
・平ワッシャーM4用
・六角タッピンねじ（1種）φ6×70

・六角タッピンねじ（1種）φ6×100
・平ワッシャーM6用
・六角ボルトM8×12
・平ワッシャーM8用

・トラスタッピンねじ（3種）φ4×12
・WHタッピンねじ（2種）φ4×10（D＝10）
・WHタッピンねじ（2種）φ4×12（D＝10）
・取付け説明書（出入隅仕様）

端部垂木アタッチ
取付け用裏板グレチャン（出隅用）

●入隅用屋根パネルセット F型
・入隅用コーナーパネル（左用） ・入隅用コーナーパネル（右用）

●入隅部品セット F型
入隅用前枠コーナー継手

（前枠A・F型）
入隅用前枠コーナー継手
（前枠B、C・F型）

入隅用垂木掛け-
棟木取付け金具1

入隅用垂木掛け-
棟木取付け金具2

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（左用）

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（左用）

入隅用
垂木掛けカバー

出入隅用
柱固定金具

柱固定金具裏板
（持出し柱用）

端部垂木アタッチ
取付け用裏板

●入隅部品セット RB型
入隅用前枠コーナー継手
（前枠A・RB型）

入隅用前枠コーナー継手
（前枠B、C・RB型）

入隅用垂木掛け-
棟木取付け金具1

入隅用垂木掛け-
棟木取付け金具2

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（左用）

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（左用）

入隅用
垂木掛けカバー

出入隅用
柱固定金具

柱固定金具裏板
（持出し柱用）

端部垂木アタッチ
取付け用裏板



6

その他明細

その他明細

その他明細

■梱包明細表

●自在桁入隅部品セット F型
自在桁前枠F
入隅用継手

入隅用垂木掛け-
棟木取付け金具1

入隅用垂木掛け-
棟木取付け金具2

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（左用）

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（左用）

出入隅用
柱固定金具

入隅用
垂木掛けカバー

柱固定金具裏板
（持出し柱用） ・穴ふさぎシール

・十字穴付き六角ボルトM4×12
・平ワッシャーM4用
・六角タッピンねじ（1種）φ6×70

・六角タッピンねじ（1種）φ6×100
・平ワッシャーM6用
・六角ボルトM8×12
・平ワッシャーM8用

端部垂木アタッチ
取付け用裏板 ・トラスタッピンねじ（3種）φ4×12

・WHタッピンねじ（2種）φ4×10（D＝10）
・WHタッピンねじ（2種）φ4×12（D＝10）
・取付け説明書（出入隅仕様）

その他明細
・穴ふさぎシール
・十字穴付き六角ボルトM4×12
・平ワッシャーM4用
・六角タッピンねじ（1種）φ6×70

・六角タッピンねじ（1種）φ6×100
・平ワッシャーM6用
・六角ボルトM8×12
・平ワッシャーM8用

・トラスタッピンねじ（3種）φ4×12
・WHタッピンねじ（2種）φ4×10（D＝10）
・WHタッピンねじ（2種）φ4×12（D＝10）
・取付け説明書（出入隅仕様）

●出隅自在桁部品セット（コーナー鋳物納まり）
出隅自在桁
コーナー継手 ・穴ふさぎシール

・プッシュボタン
・トラスタッピンねじ（3種）φ4×12
・六角ボルトM6×110

・平ワッシャーM6用
・スプリングワッシャーM6用
・袋ナットＭ6用
・六角ボルト（セムス）M8×16

出入隅用自在桁
固定部品 柱固定金具

●自在桁入隅部品セット RB型
自在桁前枠R
入隅用継手

入隅用垂木掛け-
棟木取付け金具1

入隅用垂木掛け-
棟木取付け金具2

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（左用）

出入隅用垂木-
棟木取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（右用）

出入隅用野縁
取付け部品（左用）

出入隅用
柱固定金具

入隅用
垂木掛けカバー

柱固定金具裏板
（持出し柱用）

端部垂木アタッチ
取付け用裏板

●出隅自在桁部品セット（コーナー留め納まり）
出隅コーナー
プレート

自在桁B
中間キャップ

出入隅自在桁
コーナー柱固定金具・六角ボルトＭ6×12

・平ワッシャーM6用
・スプリングワッシャーM6用
・袋ナットＭ6用

・ナベドリルねじφ4×13
・六角ボルト（セムス）Ｍ8×16
・取付け説明書

自在桁B 垂木取付け金具 柱固定金具裏板

●入隅自在桁部品セット（コーナー鋳物納まり）
入隅自在桁
コーナー継手 ・穴ふさぎシール

・プッシュボタン
・トラスタッピンねじ（3種）φ4×12
・六角ボルトM6×110

その他明細
・平ワッシャーM6用
・スプリングワッシャーM6用
・袋ナットＭ6用
・六角ボルト（セムス）M8×16

出入隅用自在桁
固定部品 柱固定金具

●入隅自在桁部品セット（コーナー留め納まり）
入隅コーナー
プレート

自在桁B
中間キャップ

出入隅自在桁
コーナー柱固定金具・六角ボルトＭ6×12

・平ワッシャーM6用
・スプリングワッシャーM6用
・袋ナットＭ6用

・ナベドリルねじφ4×13
・六角ボルト（セムス）Ｍ8×16
・取付け説明書

自在桁B 垂木取付け金具 柱固定金具裏板
その他明細

・入隅用コーナーパネル（左用） ・入隅用コーナーパネル（右用）

●入隅用屋根パネルセット RB型



7

■納まり図

●出隅納まり

●入隅納まり

※本図は、F型の納まりを示す。
　RB型は3～6尺、納まりは同様。

※本図は、F型の納まりを示す。
　RB型は3～6尺、納まりは同様。

3尺（885）、4尺（1185）、5尺（1485）、6尺（1785）、
7尺（2085）、8尺（2385）、9尺（2685）7091

70

3尺（885）、4尺（1185）、5尺（1485）、6尺（1785）、
7尺（2085）、8尺（2385）、9尺（2685）91

91
3尺
（
88
5）
、4
尺（
11
85
）、
5尺
（
14
85
）、
6尺
（
17
85
）、

7尺
（
20
85
）、
8尺
（
23
85
）、
9尺
（
26
85
）

棟
木Ｌ寸
法

150 150
1818

150150

P=835（4、5、6、7尺）、417.5（8、9尺）

3尺
（
88
5）
、4
尺（
11
85
）、
5尺
（
14
85
）、
6尺
（
17
85
）、

7尺
（
20
85
）、
8尺
（
23
85
）、
9尺
（
26
85
）

10
3

3尺（885）、4尺（1185）、5尺（1485）、6尺（1785）、
7尺（2085）、8尺（2385）、9尺（2685）

91 12

垂
木
掛
け
Ｌ

47

P
=8
35
（
5、
6、
7尺
）、
41
8（
8、
9尺
）

棟
木
寸
法Ｌ

45

162

13

123

800



8

■伏図

●出隅納まり
■3尺 ＋1.0間

（
RB
型
66
0）

（
RB
型
66
0）

※（  ）内は関西間、〈 〉内は九州・四国間、［   ］内はメーターを示す。
※本図はF型の場合を示す｡

（
RB
型
85
0）

（
RB
型
85
0）

〈RB型〉 〈RB型〉

70 885

118570

2805（3005）
〈2900〉［2955］

2300［〈（2525）〉］

450（475）
〈580〉［525］

D
=8
85

760
［〈（835）〉］

911255

D
=1
18
5

2300［〈（2525）〉］ 911255

3060［〈（3360）〉］

D
=1
18
5

D
=8
85

91955

118570

88570

3060［〈（3360）〉］

57
1.
5

57
1.
5

835 835

91955

305（355）
〈460〉［360］

3710（3960）
〈3855〉［3955］

3105（3305）
〈3200〉［3255］

450（475）
〈580〉［525］

4010（4260）
〈4155〉［4255］

305（355）
〈460〉［360］

760
［〈（835）〉］

760
［〈（835）〉］

760
［〈（835）〉］

148570

450（475）
〈580〉［525］

3405（3605）
〈3500〉［3555］

1555 91

D
=1
48
5

2300［〈（2525）〉］

D
=1
48
5

911555

148570

3060［〈（3360）〉］

72
3.
75

72
3.
75

835

2300［〈（2525）〉］

58
4

D
=1
78
5

1785

1855

835

91

760
［〈（835）〉］ 70 70

3060［〈（3360）〉］

D
=1
78
5

1785

911855

835

58
4.
5

58
4.
5
58
4

835 4310（4560）
〈4455〉［4555］

305（355）
〈460〉［360］

3705（3905）
〈3800〉［3855］

450（475）
〈580〉［525］

4610（4860）
〈4755〉［4855］

305（355）
〈460〉［360］

760
［〈（835）〉］

760
［〈（835）〉］

760
［〈（835）〉］

85
0

D
=1
78
5 85
0

D
=1
78
5

2085

450（475）
〈580〉［525］

4005（4205）
〈4100〉［4155］

2155 91

D
=2
08
5

2300［〈（2525）〉］

68
5.
5

68
6

380
［〈（417.5）〉］ 70

2300［〈（2525）〉］

78
7.
5

D
=2
38
5 78
7

2385

2455 91

2300［〈（2525）〉］

88
9

D
=2
68
5
88
8.
5

912755

268570

835 835

417.5 417.5 417.5 417.5 417.5

417.5 417.5 417.5 417.5 417.5

70

4605（4805）
〈4700〉［4755］

450（475）
〈580〉［525］

4305（4505）
〈4400〉［4455］

450（475）
〈580〉［525］

760
［〈（835）〉］

380
［〈（417.5）〉］

■3尺 ＋1.5間

■4尺 ＋1.0間 ■4尺 ＋1.5間

■5尺 ＋1.0間

■7尺 ＋1.0間

■8尺 ＋1.0間

■9尺 ＋1.0間

■5尺 ＋1.5間

■6尺 ＋1.0間 ■6尺 ＋1.5間

※（  ）内は関西間、〈 〉内は九州・四国間、［   ］内はメーターを示す。
※本図はF型の場合を示す｡

※（　）内は関西間、〈　〉内
は九州・四国間、［　］内は
メーターを示す。



9

■伏図

●入隅納まり
■3尺 ＋1.0間 ■3尺 ＋1.5間

■4尺 ＋1.0間 ■4尺 ＋1.5間

■5尺 ＋1.0間

■7尺 ＋1.0間

■8尺 ＋1.0間

■9尺 ＋1.0間

■5尺 ＋1.5間

■6尺 ＋1.0間 ■6尺 ＋1.5間

※（　）内は関西間、〈　〉内は九州・四国間、［　］内はメーターを示す。
※本図はF型の場合を示す｡

（
RB
型
66
0）

（
RB
型
66
0）

※（　）内は関西間、〈　〉内は九州・四国間、［　］内はメーターモジュール
※本図はF型の場合を示す｡

（
RB
型
85
0）

（
RB
型
85
0）

〈RB型〉 〈RB型〉

（
R
B
型

  9
93
）（
R
B
型

  9
90
）

1850（2050）
〈1945〉［2000］

2300［〈（2525）〉］

553（578）
〈683〉［628］

D
=8
85

988

1850（2050）
〈1945〉［2000］

D
=1
18
5

2300［〈（2525）〉］

D
=1
18
5

2755（3005）
〈2900〉［3000］
3060［〈（3360）〉］

408（458）
〈563〉［463］

57
1.
5

1288

57
1.
5

1241 47

941 47

553（578）
〈683〉［628］

1288

1241 47

103 408（458）
〈563〉［463］

2755（3005）
〈2900〉［3000］
3060［〈（3360）〉］

D
=8
85

988

103

47941

103 103

760
［〈（835）〉］

760
［〈（835）〉］

760
［〈（835）〉］

760
［〈（835）〉］

760
［〈（835）〉］

1850（2050）
〈1945〉［2000］

1588

D
=1
48
5

2300［〈（2525）〉］

D
=1
48
5

760
［〈（835）〉］

2755（3005）
〈2900〉［3000］

3060［〈（3360）〉］

408（458）
〈563〉［463］

72
3.
75

72
3.
75

835
1541 47

553（578）
〈683〉［628］

1588

835
1541 47

2300［〈（2525）〉］

D
=1
78
5

1888

835
1841760

［〈（835）〉］
47

3060［〈（3360）〉］

D
=1
78
5

760
［〈（835）〉］

1888

835
1841 47

58
4

58
4.
5

58
4

58
4.
5

103 103

1031850（2050）
〈1945〉［2000］

553（578）
〈683〉［628］

103408（458）
〈563〉［463］

2755（3005）
〈2900〉［3000］

85
0

D
=1
78
5 85
0

D
=1
78
5

760
［〈（835）〉］

1850（2050）
〈1945〉［2000］　

2188

D
=2
08
5

2300［〈（2525）〉］

68
5.
5

2141 47

553（578）
〈683〉［628］

103

68
6

78
7.
5

D
=2
38
5 78
7

2488

2441 47

88
9

88
9

2788

2741 47

D
=2
68
5

835 835

380
［〈（417.5）〉］ 417.5417.5 417.5 417.5 417.5

380
［〈（417.5）〉］ 417.5 417.5 417.5 417.5 417.5

103

2300［〈（2525）〉］

103

2300［〈（2525）〉］

1850（2050）
〈1945〉［2000］

553（578）
〈683〉［628］

553（578）
〈683〉［628］

1850（2050）
〈1945〉［2000］

※（　）内は関西間、〈　〉内は九州・四国間、
［   ］内はメーターモジュール



10

■取付け順序

■シーリング個所

①出隅用垂木掛けの取付け

⑤前枠の取付け②柱の位置決め

⑥垂木・野縁の取付け③棟木の取付け

⑦屋根パネルの取付け④垂木掛けの取付け

⑧棟木・垂木カバーの取付け

出隅仕様

A Bシーリング材

六角タッピンねじ
（1種）φ6×65

出隅用
棟木－垂木掛け
取付け金具

出隅用
垂木掛けカバー

出隅用垂木掛け

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

シーリング材

平ワッシャーM6用

出隅棟木

出隅用垂木掛けカバー

垂木掛け

六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

垂木掛け

垂木掛け

シーリング材

躯体

棟木－垂木
取付け部品

野縁

垂木

出入隅用野縁
取付け部品

屋根パネル

垂木カバー棟木カバー

垂木掛け

前枠

出隅用
棟木－垂木掛け
取付け部品

出隅用
垂木掛け
カバー

出隅用
垂木掛け

柱

A

D

C C

B

出隅棟木

出隅用前枠
コーナー継手

端部垂木
アタッチ取付け裏板

E

E



11

■シーリング個所

前枠
スリーブ

前枠スリーブ

シーリング材
シーリング材自在桁専用前枠

自在桁専用前枠

前枠ジョイントカバー

前枠ジョイントカバー

自在桁専用前枠
自在桁専用前枠

前枠
スリーブ

前枠スリーブ

シーリング材

シーリング材

ねじ周りをシーリングしてください（2カ所）
ねじ周りをシーリングしてください（2カ所）

前枠

前枠スリーブ

前枠ジョイントカバー

前枠

前枠スリーブ

シーリング材

※

前枠

前枠スリーブ

前枠ジョイントカバー
※この場所にねじ止めする場合は
　ねじ周りにシーリングのこと（2カ所）

※この場所にねじ止めする場合は
　ねじ周りにシーリングのこと（2カ所）

前枠

前枠スリーブ

シーリング材

※

シーリング材

シーリング材

前枠

出隅用前枠
コーナー継手

シーリング材

シーリング材
前枠

出隅用前枠
コーナー継手

シーリング材

E

D

C
シーリング材

【RB型】【F型】

【自在桁専用前枠 RB型】【自在桁専用前枠 F型】

【自在桁専用前枠 RB型】【自在桁専用前枠 F型】

【RB型】【F型】

シーリング材
自在桁
専用前枠

出隅用自在桁
前枠コーナー継手

シーリング材

自在桁
専用前枠

出隅用自在桁
前枠コーナー継手

シーリング材シーリング材

シーリング材

棟木カバー垂木カバー 垂木カバー
出隅用
垂木掛けカバー



12

※棟木カバーを出隅用垂木掛けカバーの下に
もぐり込ませてねじ止めしてください。

※棟木カバーを止めるねじはWHタッピンねじ
（2種）φ4×12（D＝10）を、垂木カバーを止
めるねじはWHタッピンねじ（2種）φ4×10
（D＝10）を使ってください。

棟木

棟木カバー

出隅用棟木ー垂木掛け取付け部品

出隅用垂木掛けカバー

C

※前枠スリーブをねじ
12本で固定してく
ださい。

●連結部

前枠ジョイントカバー

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

前枠スリーブ
φ3.5（写し穴）

■棟木カバーの取付け

■前枠の加工

■構造説明図

前枠スリーブ（⑤）

前枠（⑤）

前枠ジョイントカバー

前枠後付けビード

屋根パネル（⑦）

六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

垂木カバー（⑦）

野縁（⑥）

垂木（⑥）

ロットNo.表示位置

●前枠A

●前枠C

●前枠A

●前枠C

※下図は内観左用を示す。右用は左右対称。

6-φ4.5穴

6-φ4.5穴

6-φ4.5穴

6-φ4.5穴

18

5
6

2
5

150 150

5
0

1
9

18 150 150

1
9

18 150 150

1
9

18 150 150

8
8

【F型】 【RB型】



13

躯体

D

E

E

B

A
A

E

出隅用棟木－垂木掛け取付け部品

出隅用
垂木掛け
カバー

出隅用垂木掛け

六角タッピン
ねじ（1種）
φ6×65

平ワッシャーM6用

平ワッシャーM8用
六角ボルトM8×12

裏板

出隅用棟木

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

前枠

前枠

出隅用前枠
コーナー継手

柱固定金具

柱

六角ボルト（セムス）
M8×18

六角ボルト（セムス）M8×16

出隅棟木

柱固定金具

六角ボルト
（セムス）
M8×18 六角ボルト

（セムス）
M8×16

出隅用前枠
コーナー
継手（③）

柱（②）

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

出隅用前枠（⑤）

出隅用
垂木掛けカバー（①）

出隅用棟木ー垂木掛け
取付け部品（①）

出隅用垂木掛け（①）

垂木掛け（④）
グレチャン

出入隅用野縁
取付け部品（⑥）

棟木
カバー（⑧）

裏板

棟木ー垂木
取付け部品（⑥）

WHタッピンねじ
（2種）φ4×12
（D＝10）

出隅用垂木
カバー（⑧）

出隅用野縁（⑥）

WHタッピン
ねじ（2種）
φ4×10（D＝10）

六角ボルトM8×12

平ワッシャーM8用

裏板

出隅棟木（③）

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

出隅用垂木（⑥）
トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

ロットNo.
表示位置

六角タッピンねじ（1種）φ6×65
平ワッシャーM6用

シーリング材

シーリング材

裏板



14

■構造説明図

●出隅自在桁仕様（コーナー留め納まり）

■自在桁専用前枠の加工 ■F型棟木の加工

■自在桁の加工
●出隅自在桁納まり

L

45°

※図は内観右側を示します。

●出隅

A
L

A
L

B

B

D

A：前枠の長さ
B：柱移動距離
L：自在桁の長さ
D：出幅

前枠

自在桁

垂木掛け

D

■出隅L寸算出表 単位：mm

L

L

B＝150 B＝200 B＝250 B＝300

B＝350 B＝400 B＝450 B＝500

A－45 A－95 A－145 A－195

A－245 A－295 A－345 A－395

5-φ4.5穴

1-φ4.5穴

5-φ4.5穴

18 18

1
4

150 150

15

1
4

15

10

1
4

150 150

1
4

6
6

6
6

※下図は内観左用を示す。右用は左右対称。
【出隅用自在桁前枠】

【自在桁前枠】

●F型

●RB型

●F型

●RB型

※F型の場合、棟木を前枠側から12mm
切断してください。

六角ボルト
（セムス）
M8×16

六角ボルト（セムス）M8×16

柱取付け金具裏板
（BS接続用）

ナベドリルねじφ4×13

出隅用前枠
コーナー継手
（自在桁前枠A・F用）

柱

自在桁B

自在桁B中間用
キャップ

スプリングワッシャーM6用

平ワッシャーM6用

袋ナットM6用

棟木取付け金具

六角ボルト
（セムス）M8×16

六角ボルトM6×12

出隅用コーナー
プレート

出入隅用
自在桁コーナー
柱取付け金具

前枠側
12



15

■前枠・垂木・野縁の取付け

■棟木の取付け■自在桁・柱の取付け

コーナー部

出隅用コーナー
プレート

ナベドリルねじφ4×13

出入隅自在桁コーナー柱取付け金具

自在桁A

自在桁B

六角ボルト
（セムス）
M8×16

柱取付け金具裏板
（BS接続用）

六角ボルト
（セムス）M8×16

出隅用棟木－
垂木掛け取付け金具

六角ボルトM8×12

平ワッシャーM8用

出隅用垂木掛け

裏板

出隅棟木

出隅用
垂木掛けカバー

スプリングワッシャーM6用
平ワッシャーM6用

袋ナットM6用

棟木取付け金具

※F型の場合、自在桁前枠コーナー
継手の棟木取付け穴に合わせて
φ5の穴加工を棟木に追加して
ください。

自在桁A

自在桁専用前枠

自在桁前枠
コーナー継手

前枠固定金具
ナベドリルねじφ4×13

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

トラスタッピンねじ（3種）φ4×12

出隅用棟木

出隅用垂木

前枠ジョイントカバー

前枠スリーブ

裏板

※写し穴φ5

自在桁B

六角ボルト
M6×12

自在桁B
中間用キャップ



16

■構造説明図

●出隅自在桁仕様（コーナー鋳物納まり）

六角ボルト（セムス）
M8×16

柱固定金具

柱

ナベドリルねじφ4×13

自在桁A出入隅自在桁固定金具

出隅用自在桁コーナー継手

六角ボルトM6×110

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

出隅用前枠
コーナー継手

（自在桁前枠A・F用）

※下記の寸法算出表および加工図にしたがい自在桁を加工してください。
■出隅L寸算出表

■自在桁の加工

単位：mm

L
B＝150 B＝200 B＝250 B＝300 B＝350 B＝400 B＝450 B＝500
A－184.5 A－234.5 A－284.5 A－334.5 A－384.5 A－434.5 A－484.5 A－534.5

18

φ4.5穴

2
4
.5

2
9

18

6
9
.5

2
9

18

9
4
.5

2
9

・自在桁A-1

・自在桁A-2

・自在桁A-3

●自在桁加工図　穴加工

L

A
L

A

L

B
D

B

D

A：前枠の長さ
B：柱移動距離
L：自在桁の長さ
D：出幅

前枠

自在桁
垂木掛け

六角ボルト
（セムス）M8×16

袋ナットM6用
スプリングワッシャーM6用

平ワッシャーM6用



17



18

■取付け順序

①入隅用垂木掛けの取付け ⑤前枠の取付け

②柱の位置決め ⑥垂木・野縁の取付け

③棟木の取付け ⑦屋根パネルの取付け

④垂木掛けの取付け ⑧棟木・垂木カバーの取付け

入隅仕様

棟木カバー

垂木カバー

屋根パネル

垂木
野縁

入隅用垂木掛け

入隅用垂木掛けカバー

柱

入隅用前枠
コーナー継手

入隅用棟木

垂木掛け

前枠

F

G

H

H



19

■シーリング個所

シーリング材

シーリング材

G

F

H

【自在桁専用前枠 RB型】【自在桁専用前枠 F型】

【RB型】【F型】

シーリング材

棟木カバー

垂木カバー垂木カバー

出隅用
垂木掛けカバー

シーリング材

六角タッピンねじ
（1種）M6×70

入隅用垂木掛け

入隅用
垂木掛け－棟木
取付け金具2

入隅用垂木掛け－棟木
取付け金具1

入隅用垂木掛けカバー

シーリング材

下穴φ4.5

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

シーリング材

シーリング材

23 23

シーリング材
自在桁
専用前枠

出隅用自在桁
前枠コーナー継手

シーリング材

自在桁
専用前枠

出隅用自在桁
前枠コーナー継手

シーリング材

シーリング材

垂木掛け

下穴φ4.5

平ワッシャー
M6用

六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

シーリング材

シーリング材

前枠

入隅用
前枠コーナー継手

シーリング材

前枠

入隅用
前枠コーナー継手

シーリング材



20

■棟木カバーの取付け

棟木カバー

棟木

入隅用垂木掛けカバー

入隅用垂木掛け－棟木
取付け金具2

※棟木カバーを出隅用垂木掛けカバーの下に
もぐり込ませてねじ止めしてください。

※棟木カバーを止めるねじはWHタッピンねじ
（2種）φ4×12（D＝10）を、垂木カバーを止
めるねじはWHタッピンねじ（2種）φ4×10
（D＝10）を使ってください。

■構造説明図

グレチャン

入隅用垂木掛け（①）

入隅用
端部垂木（⑥）

屋根パネル（⑦）

垂木カバー（⑧）

WHタッピンねじ
φ4×10（D＝10）

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

垂木掛け（④）

六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

平ワッシャーM6用

ロットNo.
表示位置

野縁（⑥）

■前枠の加工

G

H

シーリング材

●RB型前枠A（入隅コーナー側） ●RB型前枠C（入隅コーナー側）

●F型前枠A（入隅コーナー側） ●F型前枠C（入隅コーナー側）

2-φ4.5穴

2-φ4.5穴

φ4.5穴
2-φ4.5穴

18

5
6

2
5 5
0

1
9

18

18

1
9

18

5
0

8

※下図は内観右用を示す。左用は左右対称。

■入隅仕様



21

裏板

棟木
裏板

平ワッシャーM8用
六角ボルトM8×12

トラスタッピン
ねじ（3種）
φ4×12

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

出隅用前枠
コーナー継手

柱固定金具

柱

六角ボルト
（セムス）
M8×18

六角ボルト
（セムス）
M8×16

出隅棟木

入隅用垂木掛け－
棟木取付け金具1（①）

入隅用垂木掛け－
棟木取付け金具2（①）

入隅用垂木掛けカバー（①）

柱（②）

柱固定金具

六角タッピンねじ
（1種）M6×100

六角ボルトM8×12

六角ボルト
（セムス）
M8×16

前枠後付けビード

六角ボルト
（セムス）
M8×18

平ワッシャーM8用

入隅用棟木（③）

入隅用前枠
コーナー継手（③）

前枠（⑤）

入隅用垂木（⑥）

棟木－垂木
取付け部品（⑥）

棟木カバー（⑧）

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

裏板

WHタッピンねじ
φ4×12（D＝10）

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

出入隅用野縁
取付け部品（⑥）

裏板

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

下穴φ4.5
シーリング材

ロットNo.
表示位置

六角タッピン
ねじ（1種）
φ6×70

入隅用
垂木掛け

入隅用
垂木掛け－棟木
取付け金具2

入隅用
垂木掛け－棟木
取付け金具1

入隅用垂木掛けカバー

トラスタッピン
ねじ（3種）
φ4×12

23
23

※垂木掛けを隅部から
近い躯体に必ず固
定してください。
※垂木掛けを入隅用垂
木掛けカバーに差込
んで、タッピンねじで
固定してください。

六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

入隅用
垂木掛け

入隅用
垂木掛け－棟木
取付け金具1

入隅用
垂木掛けカバー

●2×4

F

F
F

H

G



22

■構造説明図

●入隅自在桁仕様（コーナー留め納まり）
■棟木の取付け

■自在桁・柱の取付け

■自在桁専用前枠の加工

●F型

●RB型

袋ナットM6用
スプリングワッシャーM6用

平ワッシャーM6用
棟木取付け金具

六角ボルト
M6×12

入隅用コーナー
プレート

ナベドリルねじ
φ4×13

自在桁A

自在桁B

柱取付け金具裏板
（BS接続用）

柱

六角ボルト
（セムス）
M8×16

六角ボルト
（セムス）
M8×16

出入隅自在桁
コーナー
取付け金具

●入隅自在桁納まり

柱

六角ボルト（セムス）M8×16

六角ボルト（セムス）M8×16

自在桁A

柱取付け金具裏板
（BS接続用）

出入隅自在桁
コーナー取付け金具

ナベドリルねじ
φ4×13

袋ナットM6用

スプリングワッシャーM6用
平ワッシャーM6用
棟木取付け金具

自在桁B中間用キャップ

六角ボルトM6×12

入隅用コーナー
プレート

自在桁B

2-φ4.5穴

18

15

15

6
6

※下図は内観右用を示す。左用は左右対称。

自在桁B

六角ボルト
M6×12

自在桁B
中間用
キャップ



23

■前枠・垂木・野縁の取付け

■自在桁の加工
●入隅

棟木

裏板

平ワッシャーM8用

六角ボルトM8×12

■入隅L寸算出表 単位：mm

L

45°

※図は内観右側を示します。

B＝150 B＝200 B＝250 B＝300
A＋288 A＋338 A＋388 A＋438

B＝350 B＝400 B＝450 B＝500
A＋488 A＋538 A＋588 A＋638

L

A
L

B
D

A：前枠の長さ
B：柱移動距離
L：自在桁の長さ
D：出幅

B

A

前枠

自在桁

垂木掛け

D

L

L

裏板

自在桁前枠
コーナー継手

入隅用棟木

入隅用垂木

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

ナベドリルねじφ4×13

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×12

自在桁専用前枠



24

■構造説明図
●入隅自在桁仕様（コーナー鋳物納まり）

■自在桁の加工

18

φ4.5穴

2
4
.5

2
9

18

6
9
.5

2
9

18

9
4
.5

2
9

・自在桁A－1

・自在桁A－2

・自在桁A－3
●自在桁加工図　穴加工

●入隅 ■入隅L寸算出表 単位：mm

L

A
L

A：前枠の長さ
B：柱移動距離
L：自在桁の長さ
D：出幅

A

前枠

自在桁

垂木掛け

※図は内観右側を示します。左側は左右対称となります。

L
B＝150 B＝200 B＝250 B＝300 B＝350 B＝400 B＝450 B＝500

B
D

B

D

A＋115.5 A＋165.5 A＋215.5 A＋265.5 A＋315.5 A＋365.5 A＋415.5 A＋465.5

六角ボルト（セムス）
M8×16

六角ボルト（セムス）
M8×16

柱固定金具

柱

ナベドリルねじ
φ4×13

自在桁A 六角ボルトM6×110

袋ナットM6用
スプリングワッシャーM6用
平ワッシャーM6用

トラスタッピンねじ（3種）φ4×12

入隅用自在桁
コーナー継手

出入隅自在桁固定金具

M053
201902B_1039


	■取付けされる方へのお願い
	■取付け上のお願い
	■梱包明細表
	■納まり図
	■伏図
	出隅仕様
	■取付け順序
	■シーリング個所
	■構造説明図

	入隅仕様
	■取付け順序
	■シーリング個所
	■構造説明図



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 200
        /LineArtTextResolution 400
        /PresetName <FEFF005B4E2D89E350CF5EA6005D>
        /PresetSelector /MediumResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive true
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentRGB
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


